

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság

Jegyzőkönyv
a bizottság 2007. november 27.-i üléséről

A bizottság taglétszáma: 13 fő

Jelen vannak: Vadas Sándor, Farkas András Andor, Elek Sándor, Dr. Jernei Zoltán, Dr. Magyar Levente, Zachar Ferenc, Dr. Bérczes Anna, Dr. Bódog József, Fazekas János, Dr. Kocsis András, Szabó András, Tuzáné Farkas Katalin

Bejelentéssel távol: Dr. Juhász Enikő

Meghívottak:

Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

Kiss János, a megyei közgyűlés alelnöke

Dr. Bozsó Péter megyei főjegyző

Bencsikné Bérczi Ildikó, a Megyei Ápolási Kamara elnöke

Dr. Sélleiné Márki Mária, a Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet igazgatója

Dr. Nemes András, a Szolnok Megyei Jogú Város képviselője

Lukács Mihály, a Területi Cigánykisebbségi Önkormányzat elnöke

Hajdúné Gácsai Mária, a MÖH Pénzügyi Iroda vezetője

Dr. Györgyi Lajos, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Baksa Miklósné, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda egészségügyi referense

Buncsek Zoltánné MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda jegyzőkönyvvezető

Vadas Sándor, a bizottság elnöke köszönti a megjelent bizottsági tagokat és meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes és javaslatot tesz az ülés napirendjére. A bizottság egyhangúlag a következő napirendi pontokat fogadja el:

Napirendi pontok:

1./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójára.

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

2./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosítására

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

3./ Előterjesztés egyes megyei fenntartású szociális intézményekben foglalkoztatási koordinátor alkalmazásának engedélyezésére

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

4./ Előterjesztés pályázatok benyújtására intézményi fejlesztések támogatására

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

5./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottságának „A megye legjobb sportolója” cím adományozására pályázati felhívás elfogadására

Előadó: Vadas Sándor, a bizottság elnöke

6./ Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet területi ellátási kötelezettségének módosítására

Előadó: Kovács Sándor, a Megyei Közgyűlés alelnöke

7./ Előterjesztés cigányszármazású fiatalok tanulmányi támogatására

Előadó: Vadas Sándor, a bizottság elnöke

8./ Egyéb kérdések

1./ napirendi pont:

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójára.

Hajdúné Gácsi Mária szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a koncepció az október 31.-i állapot szerint készült, akkor zárult a normatívák felmérése. Már van változás, mert november 20-án megérkezett az illetékbevétel 230 millió Ft, amely több a vártnál. Amennyiben december 20-án 150 millió Ft. érkezik, akkor ez 80 millió Ft plusz bevételt jelent. A létszámcsökkentési pályázatot a kincstár befogadta. A 9 milliárd Ft-os keretre 12 milliárd Ft igény van. Még végleges válasz nincs. Amennyiben pozitív válasz lesz, az csökkenti a hiányt. A működőképesség megőrzésére szintén van pályázat a kincstárnál. A szociális ágazatban 27 millió Ft-os sikeres pályázat van, mely szintén csökkenti a hiányt. A normatíva miatt viszont 30 millió Ft-os visszafizetés lesz. Van olyan intézmény, ahol ennek meg van a fedezete, azonban van amit az önkormányzatnak kell vállalni. Az intézményeknél az alultervezéseknél volt szigorítás, ezeknél a maradvány 50 %-a elvonható és a hiány csökkentésére fordítható. A bértárgyalások szempontjából fontos lesz az új Kjt. táblaváltozás. 40 milliárdos átcsoportosítás került jóváhagyásra a bérek növelésére, melyet havonta egyenlő részletben kapnak az önkormányzatok. Erre az intézményeknek havi előleg lesz.

Zachar Ferenc az 5. oldal 4. bekezdésében lévő puhított paraméterekre kérdez rá. A 13. oldalon a vastagított szöveget elég primitív megközelítésnek tartja, meg kellene magyarázni, hogy miből adódik a hiány, nem pedig a számokat mechanikusan összeadni. Rá kérdez továbbá a határozati javaslat 11. pontjára.

Elek Sándor kérdezi, valóban foglalkozik-e kötvénykibocsátással a megyei önkormányzat?

Hajdúné Gácsi Mária elmondja, hogy a puhított paraméter tartalmazza a költségvetés indoklása is, ez egy tanítási együttható, ismerteti hogyan számolják ki. A 13. oldal vastagított szövegével kapcsolatban elmondja, hogy ez egy összefoglaló arról a 12 oldalról, amelyben megmagyarázzák a hiány okait. A 12. oldalon van egy összefoglaló táblázat is erről. A hiány okai sok tényezősek. Legalább 14 rizikófaktor van. Lényegében, ha minden negatívan jön össze, akkor ez a plafon, ha pozitív változások jönnek, akkor javul. 900-1.200 millió forint közé igyekeznek levinni a hiányt. Csak a saját intézményekre vannak hatással.

A 11. ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a mondat első felét a Gazdasági Bizottság javasolta. A második része pedig arról szól, hogy a bérbe adható ingatlanokat bérbe kell adni, ami pedig olyan állapotban van, el kell adni. Ezek azonban nehezen eladhatók, ezért vevő nem igen van rá.

Kovács Sándor elmondja, hogy nem a megye vagyonának elherdálásáról van szó, de benne vagyunk olyan gazdasági társaságokba, amely hasznot nem hoz, és vannak olyan ingatlanok, amelyeket el kell adni és a bevételt pályázati önerőre kell fordítani.

A kötvénykibocsátással kapcsolatos kérdésre elmondja, nagy hiba lenne, ha a megye nem foglalkozna olyan lehetőséggel, ami adódik. Dolgoznak a kötvénykibocsátás lehetőségén, vizsgálják az előnyeit és hátrányait. Több pénzügyi lehetőséggel is foglalkoznak és amikor olyan szintre érnek, hogy érdemes erről tárgyalni, akkor kerül bizottság elé.

Elek Sándor egyetért Alelnök úrral, hogy hiba lenne, ha nem foglalkozna minden lehetőséggel, de ezt a hibát elkövették a koncepcióban is, mert csak mechanikusan egymás után írják a számokat és összeadják. A maximális veszélyt is le kell írni – ezzel egyetért, de az nem látszik a koncepcióból, hogy mit csináljanak, hogy ne ez a maximális hiány álljon elő. Ez így nem koncepció.

Dr. Magyar Levente a kötvénykibocsátással kapcsolatban elmondja, nem véletlenül hangzott el ez a kérdés, hiszen a megyei önkormányzatoknál most ez a tendencia. Kérdés az, hogy a kötvény esetében a lejárat után miből fogja az önkormányzat kifizetni, hol van ennek a fedezete. A normatívát és az illetékbevételt nem tudja felhasználni a visszafizetésre, mert az működésre van. Van-e vagyon az önkormányzat mögött, amiből vissza tudja fizetni? Ez nem politikai kérdés. Abban a hitben élnek, hogy az önkormányzat nem mehet csődbe, mert az állam közbelép. Ez felelősség az önkormányzatnak, óvatosan kell bánni vele. A kötvényt veszélyesebbnek tartja, mint a hitelt.

Vadas Sándor elmondja, hogy a kötvényen még csak gondolkodnak és most a koncepcióról van szó. Ennek nem itt volt a helye. Próbáljon meg mindenki a napirendi ponthoz hozzászólni.

Kovács Sándor a koncepcióval kapcsolatban elmondja, hogy ez még egy terv. Nincsenek pontos adatok sem erről az évről és azt sem lehet tudni, hogy a következő év hogy alakul. Ez még változni fog. Felsorolja a különböző inflációs adatokat. A koncepció arról szól, hogy nagyjából képet kapjanak arról, hogyan menjenek tovább, pontosat most még nem lehet mondani. Ez a törvénynek megfelel, és nagyjából tudják, hogy milyen számokkal kell majd dolgozni. Dr. Magyar Levente felvetésére elmondja, hogy ezzel a dilemmával Ő is küszködik, mert ez hosszú távra el tudja dönteni a megye sorsát. Komolyan végig kell gondolni. Ő Karcagon már ezt végig követte.

Dr. Magyar Levente szerint ez elvi kérdés és a Vadas Sándor felvetése akkor lenne helytálló, ha már a költségvetésről tárgyalnának. Amikor ez a kérdés még nem dőlt el, akkor ez a megjegyzés nem idevaló. Ez lehet egy koncepcionális kérdés.

Kovács Sándor felajánlja **Dr. Magyar Leventének**, szívesen leül vele tárgyalni, ha érdekli ez a téma, de most ne menjenek bele.

Hajdúné Gácsi Mária a felvetésre elmondja, hogy a megye forgalomképes vagyona jelenleg 1-1,5 milliárd Ft körül van, üdülők, szállodák, camping, stb. A kötelezettséget tárgy évre kell vizsgálni. A Pénzügyi Bizottság ülésén lesz erről előkészítő anyag.

A bizottság 8 igen, 3 nem szavazattal 1 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 60/2007. (XI. 27.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójáról

A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést a megyei közgyűlések.

2./ napirendi pont

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosítására

Dr. Györgyi Lajos szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy már olvasható a honlapon a végrehajtási kormányrendelet-tervezet. A tervezet szerint nem terhelhető a munkarehabilitáció bére térítési díjjal. Az előterjesztés 3. oldalán ez 50 %-ában térítési díj megállapítás alapjaként szerepel. Szintén szerepel a rendelet-tervezetben is, a 2.§ (3) bekezdés 6. pontjaként, ezeket javasolja törölni.

Elek Sándor kérdezi, hogy milyen nagyságrendű az a gondozotti kör, ahol a jövedelem nem éri el a 80%-ot.

Dr. Györgyi Lajos válaszában elmondja, hogy jelenleg a szociális intézményekben 1345 fő gondozott van, ennek 75 %-a nem éri el.

Dr. Jernei Zoltán kérdezi, hogy az ellátás önköltségének felülvizsgálatára mikor került sor.

Dr. Györgyi Lajos elmondja, hogy a jelenlegi tervezet a 2006. évi önköltséggel számol. A 2007. évi önköltséget 2008. januárban tudják kiszámolni. Ezért kell majd módosítani 2008. februárban a rendeletet. Várhatóan az önköltség a különböző intézményeknél különböző mértékben, de nőni fog.

Elek Sándor kérdezi, van-e értelme most foglalkozni a rendelettel, vagy majd februárban és akkor visszamenő hatállyal?

Dr. Györgyi Lajos válaszában elmondja, hogy a rendeletmódosítás nem csak a térítési díjat érinti, hanem törvénymódosításból adódóan több, más területet is, melyet 2008. január 1. hatállyal rendezni szükséges. Továbbá a térítési díjat nem lehet visszamenőlegesen megállapítani és a kiesés jelentős veszteséget okozna az önkormányzatnak.

Elek Sándor hozzászólásában elmondja, hogy a térítési díj emelkedése nem inflációt követő, hanem lényegesen több inflációval számol. Véleménye szerint nem szabad magasabb mértéket meghatározni a várható inflációnál.

Zachar Ferenc két intézménynél 15,5 %-os emelést is talál, amely háromszorosa a várható inflációnak. Ezt nagyon magasnak tartja. A határozati javaslatot, mely megbízza a „Fehér Akác” Idősek Otthona és Módszertani Intézményét a módszertani feladatok ellátásával 2008. június 30-ig – elfogadja, de a rendeletet nem szavazza meg.

Dr. Györgyi Lajos szerint más szempontokat is figyelembe kell venni, nemcsak az inflációt. Példaként említi a Bíró Kálmánné Bakos Ilona Idősek Otthonát Mezőtúron, melyet át vett az önkormányzat fenntartásra. Az intézményben sokkal jobb körülmények vannak, ezért kiegyenlítéseket is végre kell hajtani.

Fazekas János nem érti a felvetéseket. Szerinte, ha a színvonalat emelni kell, akkor a térítési díjat is. Ezen kívül emelkednek az élelmiszer és az energia árak is, melyet szintén meg kell fizetni.

Kovács Sándor megemlíti, hogy az átlag számok csalósak és mindenki tudja, hogy nem igaz. Példaként említi az élelmiszer 10 %-os emelkedését és a gépkocsi 2 %-os emelkedését.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 61/2007. (XI. 27.) számú határozata a megyei szociális módszertani feladatok ellátásáról

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

A bizottság 7 igen, 3 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 62/2007. (XI. 27.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosításáról

A bizottság javasolja a módosítással az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

3./ napirendi pont:

Előterjesztés egyes megyei fenntartású szociális intézményekben foglalkoztatási koordinátor alkalmazásának engedélyezésére

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény, nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 63/2007. (XI. 27.) számú határozata az egyes megyei fenntartású szociális intézményekben foglalkoztatási koordinátor alkalmazásának engedélyezéséről

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

4./ napirendi pont:

Előterjesztés pályázatok benyújtására intézményi fejlesztések támogatására

Hajdúné Gácsi Mária szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a TIOP keretében várható, hogy egészségügyi infrastruktúra fejlesztésre pályázat kiírására kerül sor, ezért kérnek felhatalmazást pályázat benyújtására.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon esetében viszont nincs mód a pályázat keretében kollégium részleges felújítására, ezért ezt kéri törölni.

Dr. Magyar Levente hozzászólásában elmondja, hogy a kormány döntött a TIOP pályázat kiírásáról. 2007. december 15-én fog megjelenni a pályázat.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 64/2007. (XI. 27.) számú határozata pályázat benyújtásáról az ÉAOP-2007-4.1.1/2F pályázat keretében a tiszaföldvár-homoki intézmény fejlesztésére

A bizottság a módosítással együtt javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 65/2007. (XI. 27.) számú határozata pályázat benyújtásáról az ÉAOP-2007-4.1.1/”F” pályázat keretében a kunhegyesi intézmény fejlesztésére

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 66/2007. (XI. 27.) számú határozata pályázat benyújtásáról a TIOP pályázat keretében a szolnoki Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet infrastruktúrája fejlesztésére

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

5./ napirendi pont:

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottságának „A megye legjobb sportolója” cím adományozására pályázati felhívás elfogadására

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatokat fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 67/2007. (XI. 27.) számú határozata a „megye legjobb sportolója” cím adományozására pályázati felhívás elfogadásáról

A bizottság a felhívást és a pályázati adatlapot a melléklet szerint elfogadja.

A bizottság felkéri a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Sportszövetségek Szövetségét, hogy a felhívást jelentesse meg az Új Néplapban, valamint jutassa el a megye települési önkormányzataihoz, tanintézetekhez, a megyei szövetségekhez és jelenjen meg a megyei önkormányzat honlapján.

Erről:

1./ Ács Bálint, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Sportszövetségek Szövetsége elnöke értesül

6./ napirendi pont:

Előterjesztés a megyei közgyűlésnek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet területi ellátási kötelezettségének módosítására

Dr. Györgyi Lajos szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a tiszazugi települések egy része a szentesi kórházhoz szeretne tartozni. Ebben már Csongrád Megyei Közgyűlés állást foglalt és a Dél-Alföldi ÁNTSZ határozata is így állapítja meg az ellátási kötelezettséget. Tiszasas község korábban döntött, hogy Kecskeméthez kíván tartozni, azonban most gondolkodik, hogy még is Szentest választja, ezért az előterjesztésből ezt javasolják törölni. Ez a határozati javaslatot nem érinti.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatokat fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 68/2007. (XI. 27.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet területi ellátási kötelezettségének módosításáról

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

7./ napirendi pont:

Előterjesztés cigányszármazású fiatalok tanulmányi támogatására

A napirendi ponthoz szóbeli kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatokat fogadja el:

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 69/2007. (XI. 27.) számú határozata a cigány származású fiatalok tanulmányi támogatásáról

A Bizottság megállapítja, hogy Katona Tímea (Mezőtúr, Fóti u. 25.) pályázó tanulmányi átlaga helyesen 4,18, ezért 16.200.- Ft helyett 26.200.- Ft egyszeri tanulmányi támogatásra jogosult.

A Bizottság felkéri a Művelődési és Népjóléti Irodát, hogy a pályázónak juttassa el a 10.000.- Ft különbözetet.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, irodavezető

Határidő: azonnal

Erről:

- 1./ a támogatott pályázó
- 2./ a támogatott pályázó lakóhelye szerinti önkormányzati hivatal jegyzője
- 3./ Hajdúné Gácsi Mária, a Megyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Beruházási Iroda vezetője
- 4./ Dr. Györgyi Lajos, a Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Egyéb kérdések:

Elek Sándor kérdezi, hogy a rendelőintézet felújítása jelenleg holt tart, ugyanis arról kaptak információt, hogy a beruházóval a szerződést felbontották.

Dr.Séleiné Márki Mária válaszában megerősíti, hogy a szerződést 2007. október 31.-ével felbontották. Megkezdődött az elvégzett munka felmérése. Ez nem volt könnyű, a készültség 50 – 60 %-os. Az OVIBER elkészített egy naturális, egy pénzügyi és egy %-os felmérést. Elküldték ezt a felmérést a volt beruházónak és rövid időn belül, várhatóan a jövő héten tárgyalnak a végső elszámolásról. Elindították a műszaki dokumentáció összeállítását, amely alapja a közbeszerzési eljárásnak. Gyorsított eljárást szeretnének. Közben határidő módosítást

kértek 2008. április 30-ára, melyet megkaptak. A műszaki konzultáció alapján az új határidőre sikerül befejezni a munkálatokat.

Elek Sándor megköszöni a tájékoztatást.

Dr. Györgyi Lajos tájékoztatja a bizottságot a jászladányi szociális otthon átvételével kapcsolatban arról, hogy az újabb megállapodás-tervezetet megküldték az intézményfenntartónak. Az átadás reális ideje 2008. június 30.

A tájékoztatást követően **Vadas Sándor** megköszöni az aktív részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

Vadas Sándor
a bizottság elnöke

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság

**A bizottság 2007. november 27.-i
ülésének határozatai**

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 60/2007. (XI. 27.) számú határozata
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójáról**

A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést a megyei közgyűlések.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 61/2007. (XI. 27.) számú határozata
a megyei szociális módszertani feladatok ellátásáról**

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 62/2007. (XI. 27.) számú határozata
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott szociális szolgáltatásokról
és az intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosításáról**

A bizottság javasolja a módosítással az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 63/2007. (XI. 27.) számú határozata
az egyes megyei fenntartású szociális intézményekben foglalkoztatási koordinátor
alkalmazásának engedélyezéséről**

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 64/2007. (XI. 27.) számú határozata
pályázat benyújtásáról az ÉAOP-2007-4.1.1/2F pályázat keretében a tiszaföldvár-
homoki intézmény fejlesztésére**

A bizottság a módosítással együtt javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 65/2007. (XI. 27.) számú határozata
pályázat benyújtásáról az ÉAOP-2007-4.1.1/2F pályázat keretében a kunhegyesi
intézmény fejlesztésére**

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 66/2007. (XI. 27.) számú határozata
pályázat benyújtásáról a TIOP pályázat keretében a szolnoki Hetényi Géza Kórház-
Rendelőintézet infrastruktúrája fejlesztésére**

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 67/2007. (XI. 27.) számú határozata a „megye legjobb sportolója” cím adományozására pályázati felhívás elfogadásáról

A bizottság a felhívást és a pályázati adatlapot a melléklet szerint elfogadja.

A bizottság felkéri a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Sportszövetségek Szövetségét, hogy a felhívást jelentesse meg az Új Néplapban, valamint jutassa el a megye települési önkormányzataihoz, tanintézetekhez, a megyei szövetségekhez és jelenjen meg a megyei önkormányzat honlapján.

Erről:

1./ Ács Bálint, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Sportszövetségek Szövetsége elnöke értesül

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 68/2007. (XI. 27.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet területi ellátási kötelezettségének módosításáról

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 69/2007. (XI. 27.) számú határozata a cigány származású fiatalok tanulmányi támogatásáról

A Bizottság megállapítja, hogy Katona Tímea (Mezőtúr, Fóti u. 25.) pályázó tanulmányi átlaga helyesen 4,18, ezért 16.200.- Ft helyett 26.200.- Ft egyszeri tanulmányi támogatásra jogosult.

A Bizottság felkéri a Művelődési és Népjóléti Irodát, hogy a pályázónak juttassa el a 10.000.- Ft különbözetet.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, irodavezető

Határidő: azonnal

Erről:

1./ a támogatott pályázó

2./ a támogatott pályázó lakóhelye szerinti önkormányzati hivatal jegyzője

3./ Hajdúné Gácsi Mária, a Megyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Beruházási Iroda vezetője

4./ Dr. Györgyi Lajos, a Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság

**A bizottság 2007. november 27.-i
ülésének határozatai**

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 60/2007. (XI. 27.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójáról

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 61/2007. (XI. 27.) számú határozata a megyei szociális módszertani feladatok ellátásáról

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 62/2007. (XI. 27.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által nyújtott szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosításáról

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 63/2007. (XI. 27.) számú határozata az egyes megyei fenntartású szociális intézményekben foglalkoztatási koordinátor alkalmazásának engedélyezéséről

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 64/2007. (XI. 27.) számú határozata pályázat benyújtásáról az ÉAOP-2007-4.1.1/2F pályázat keretében a tiszaföldvár-homoki intézmény fejlesztésére

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 65/2007. (XI. 27.) számú határozata pályázat benyújtásáról az ÉAOP-2007-4.1.1/”F” pályázat keretében a kunhegyesi intézmény fejlesztésére

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 66/2007. (XI. 27.) számú határozata pályázat benyújtásáról a TIOP pályázat keretében a szolnoki Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet infrastruktúrája fejlesztésére

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 67/2007. (XI. 27.) számú határozata a „megye legjobb sportolója” cím adományozására pályázati felhívás elfogadásáról

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 68/2007. (XI. 27.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet területi ellátási kötelezettségének módosításáról

A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 69/2007. (XI. 27.) számú határozata a cigány származású fiatalok tanulmányi támogatásáról